
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	12793
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Спорудження	 свердловини	 №	 146	 Великобубнівського	 родовища.	 Оброблення	 та
видалення	 відходів	 (операції	 D1,	 D9;	 відходи:	 01	 05	 04	Прісноводні	 бурові	 розчини	 та
відходи;	 01	05	07	Бурові	 розчини	 та	 відходи,	що	містять	 барит,	 інші,	 ніж	 зазначені	 за
кодами	01	05	05	і	01	05	06;	01	05	08	Бурові	шлами	та	відходи,	що	містять	хлориди,	інші,
ніж	зазначені	за	кодами	01	05	05	та	01	05	06;	01	05	99	Інші	відходи	цієї	підгрупи)	під	час
спорудження	 свердловини	 №146	Великобубнівського	 родовища.	Планована	 діяльність
буде	 здійснюватись	 структурним	 підрозділом	 ПАТ	 "	 Укрнафта"	 Структурна	 одиниця	 (
філія)	 "	 Укрнафта	Буріння".	 Свердловина	 №	 146	 проєктується	 похило-спрямована,
проєктною	глибиною	3135	м	по	стовбуру.	Буріння	та	випробовування	свердловини	буде
вестись	буровою	установкою	ZJ40/2250L	на	дизельному	приводі.	Технологічний	процес
буріння	 організовано	 за	 безамбарною	 схемою	 збору	 відходів	 буріння,	 що	 передбачає
відсутність	 спорудження	 амбарів	 для	 зберігання,	 оброблення	 та	 видалення	 відходів
буріння	 безпосередньо	 на	 буровому	 майданчику	 свердловини	 №146.	 Відходи	 буріння
збиратимуться	в	ємності	та	підлягають	вивезенню	автотранспортом	по	мірі	їх	утворення.
Оброблення	відходів	буріння	здійснюватиметься	в	існуючому	амбарі,	розташованому	на
сусідній	 виробничій	 ділянці	 свердловин	 №144	 і	 №143	 Великобубнівського	 родовища.



Відстань	 транспортування	 від	 майданчика	 свердловини	 №146	 до	 існуючого	 амбару-
накопичувача	 становить	 ~	 300	 м.	 Прогнозований	 середньодобовий	 обсяг	 відходів
буріння	становить	~	9,14	м³.	Дане	проектне	рішення	передбачає	раціональну	інтеграцію
процесів	 управління	 відходами	 за	 допомогою	 існуючої	 інфраструктури,	 що	 відповідає
вимогам	 екологічної	 безпеки,	 дозволяє	 максимально	 мінімізувати	 антропогенне
навантаження	 на	 земельні	 ресурси	 бурового	 майданчика,	 виключає	 додаткове
вилучення	ґрунту,	 зменшує	вплив	на	 гідрогеологічні	 умови	території,	 скорочує	обсяги
земельних	 робіт,	 знижує	 техногенні	 ризики	 та	 забезпечує	 екологічну	 ефективність
управління	відходами	в	межах	ліцензійної	ділянки	надр.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ПУБЛІЧНЕ	АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"УКPНAФТА"	00135390

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	04053,	місто	Київ,	ПРОВУЛОК	НЕСТОРІВСЬКИЙ,	будинок	3-5

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 Сумської	 обласної	 державної
адміністрації	майдан	Незалежності,	2,	м.	Суми,	40000	sumy.ovd@gmail.com	(0542)	70-09-
51,	70-09-55	Яценко	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 спорудження
свердловини	 №146	 Великобубнівського	 родовища.	 Оброблення	 та	 видалення	 відходів
(операції	D1,	D9;	відходи:	01	05	04	Прісноводні	бурові	розчини	та	відходи;	01	05	07	Бурові
розчини	та	відходи,	що	містять	барит,	інші,	ніж	зазначені	за	кодами	01	05	05	і	01	05	06;
01	05	08	Бурові	шлами	та	відходи,	що	містять	хлориди,	інші,	ніж	зазначені	за	кодами	01
05	05	та	01	05	06;	01	05	99	Інші	відходи	цієї	підгрупи)	під	час	спорудження	свердловини
№1 4 6	Великобубнівського	 родовища.	Департамент	 захисту	 довкілля	 та	 природних
ресурсів	Сумської	 обласної	державної	 адміністрації.	Закон	України	«Про	оцінку	впливу
на	довкілля»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань



1	Дата	та	час:	17.07.2025	10.00;
1	
Лінк:	https://meet.google.com/pdx-xnbq-xao;

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 Сумської	 обласної	 державної
адміністрації	майдан	 Незалежності,	 2,	 м.	 Суми,	 40000	sumy.ovd@gmail.com	(0542)
700951,	700955	Яценко	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 Сумської	 обласної	 державної
адміністрації	майдан	 Незалежності,	 2,	 м.	 Суми,	 40000	sumy.ovd@gmail.com	(0542)
700951,	700955	Яценко	Олена	Анатоліївна	289

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	289	аркушах.

-



(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Рогинський	старостинський	округ	Роменської	територіальної	громади,	Сумська	обл.,
Роменський	 р-н,	с.	 Рогинці,	 вул.	Центральна,	 4,	 контактна	 особа-староста	 виконавчого
комітету	 Роменської	 міської	 ради,	 Проценко	 Лариса	 Віталіївна,	 тел.	 098-718-21-66.
Ріпчанський	 старостинський	 округ	 Роменської	 територіальної	 громади,	 Сумська	 обл.,
Роменський	 р-н,	 с.	 Ріпки,	 площа	 Миру,	 1,	 контактна	 особа	 –	 староста	 виконавчого
комітету	 Роменської	 міської	 ради,	 Корнух	 Юрій	 Петрович,	 тел.	 067-54-24-323.
Структурна	 одиниця	 (філія)	 «Укрнафта	 Буріння»	 ПАТ	 «Укрнафта»	вул.	 Київська,	 200,
м.Прилуки	 Чергнігівська,	 область,	 Україна	 17507,	 контактна	 особа	 –	 Загребельна
Наталія	 Володимирівна,	тел.+38095-28-08-250.	Дата	 з	 якої	 громадськість	 може
ознайомитись	з	документами	19.06.2025р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


